

官報：正誤

ページ	段	行	誤	正
<p>令和四年十二月二十三日(号外第二百七十五号)            国土交通省告示第千二百九十一号(国土交通省所            管の補助金等の交付に関する事務の一部を地方運            輸局長(運輸監理部長を含む。)及び沖縄総合事務            局長に委任した件の一部を改正する件)            (原稿誤り)</p>				
二七八		改正後欄	五	インバンド
"		改正前欄	"	インバンド
"		改正後欄	六	インバンド
"		改正前欄	八	航空
<p>令和五年一月十七日中国地方整備局告示第三号            (都市計画に関する件)            (原稿誤り)</p>				
七下		終りから	五	平成二十七年三
			七	月十二日